
На 13-ти ноември в София ще се проведе

следващата национална кръгла маса за

финансиране на инвестиции за енергийна

ефективност, която ще постави началото и на

петия Национален ден на обновяването!

В рамките на събитието водещи експерти от Министерството на енергетиката, Министерството на

регионалното развитие и благоустройството и представители на европейски институции ще представят

текущите програми и политики за обновяване на сградния фонд. Ще бъдат обсъдени европейските цели и

предизвикателства в декарбонизацията, с примери за успешни практики от Естония и от български общини.

След това ще последват дискусии за иновативни модели за финансиране на енергийно ефективно

обновяване, с участието на представители на Световна банка, Renovate Europe, EPBD.wise, ФЕЕВИ, Фонд

на фондовете и други.

Събитието ще открие и XVIII Национална конференция на Асоциацията на българските енергийни

  агенции, като през втория ден, на 14-ти ноември, основните акценти ще бъдат поставени върху

образователните проекти и обучения за прехода към чиста енергия. Ще бъдат представени пътни карти за

повишаване на квалификацията в строителния сектор, иновативни учебни материали с виртуална

реалност, както и методи за обучение на специалисти за нулевоемисионни сгради. Следобедната програма

ще включва семинар за борба с енергийната бедност и сесии за въвличане на гражданите в енергийния

преход чрез енергийни общности и центрове за комплексно обслужване. Конференцията ще завърши с

дискусия и представяне на бъдещи инициативи за устойчиво развитие в енергийния сектор.

Събитието се организира от Центъра за енергийна ефективност ЕнЕфект, Общинска мрежа за енергийна

ефективност ЕкоЕнергия, съвместно с Коалиция "Да обновим България" и Асоциацията на българските

енергийни агенции.



Регистрацията за събитието е достъпна на адрес https://forms.gle/YjG4APT82pyC53T9A, с възможност за

онлайн проследяване, като присъствените места са ограничени до капацитета на залите.

Можете да се запознаете с актуалната програма за двата дни ТУК.

Тазгодишното издание на конкурса
ЕкоОбщина е насочено към всички
общини в България. Неговата цел е да
отличи усилията на българските местни
власти за подобряване качеството на
живот чрез насърчаване на устойчивото
градско развитие в 3 категории:
„Отпадъци и рециклиране“, „Устойчива
мобилност“ и „Енергия и емисии“.

Конкурсът се организира в партньорство с Министерството на регионалното развитие и благоустройството,

Министерството на околната среда и водите и съвместно с Националното сдружение на общините в

Република България (НСОРБ), екологично сдружение „За Земята“, Център за енергийна ефективност -

ЕнЕфект и Асоциацията на еколозите от общините в България.

Наградата тази година е работно посещение във Франция, с поети разноски от организаторите.

Спечелилите общини ще посетят иновативни обекти във френски градове, които успешно работят в

областта на градската мобилност, валоризацията на отпадъците и енергийния преход.

Всички български общини могат да кандидатстват в една или повече категории, според населението си –

под и над 40 000 жители, за да може конкурсът да е максимално обективен и да оцени общините спрямо

техните възможности.

Подробности за журито, семинарите и формуляр за кандидатстване могат да бъдат намерени на

обновената интернет страница на конкурса: https://ecoobshtina.bg

Подаването на формуляри за участие е отворено до 10 октомври т.г.

Церемонията по връчване на наградите ще се проведе на 24 октомври 2024 г. от 10:00 ч. във Френския

институт в България.

В рамките на конкурса ще бъдат организирани семинари по екологични политики на общините с експерти и

гост-лектори от чужбина. Сред вече потвърдилите участници е Кончета Сангриголи - архитект и урбанист,

която работи за Париж, за да помогне на общината да планира стратегията си за велосипеден транспорт и

да регулира трафика на автомобили. Благодарение на нейния труд, Париж се трансформира в град, пълен

с велосипеди.

Потвърдил лектор е и Михаел Дамиати, заместник-председател на общинска асоциация от 177 003 жители

в региона на Париж и кмет на град Crosne (4 000 жители), той ще говори за стратегията на неговия регион

за енергийни мрежи, инсталиране на възобновяема енергия и използване на геотермия.

За въпроси или допълнителна информация, можете да се свържете на имейл contact@ecoobshtina.bg или

на телефон +359 2 937 79 10.

https://forms.gle/YjG4APT82pyC53T9A
https://www.eneffect.bg/bg/news/1306/politikite-za-energiina-efektivnost-na-sgradite-v-tiersene-na-ustoicivost-kacestvo-i-predvidimost
https://ecoobshtina.bg/
mailto:contact@ecoobshtina.bg?subject=&body=


Промените по Плана на възстановяване
и устойчивост трябва да бъдат изпратени
най-късно до 15 – 20 октомври, за да
успее Европейската комисия (ЕК) да ги
приеме и България да не загуби
средства. Това заяви в Министерския
съвет служебният министър на
финансите Людмила Петкова, цитирана
от БТА.

ЕК се нуждае от време, от вътрешно съгласуване, както и Съветът, като това отнема около два месеца,

добави тя.

Петкова обясни, че предложенията за промени са свързани с някои инвестиции, които не могат да бъдат

изпълнени в срока на плана - до август 2026 г. По думите й предложенията са да бъде насочен финансов

ресурс към проекти, които имат по-голямо национално значение и могат да бъдат изпълнени.

Бяха внесени две решения в НС. Първото решение е свързано с Пътната карта за климатична неутралност

и е по отношение на второто плащане по националния план за възстановяване и устойчивост, каза

Петкова.

Тя припомни, че България е единствената страна от ЕС, която е получила само първо плащане по плана.

Петкова подчерта, че второто плащане, входирано през 2023 г., не е изплатено, тъй като е свързано с

определени реформи. Пътната карта е част от тях. При неприемането на пътната карта финансовата

корекция ще бъде 266 млн. евро, което представлява повече от 30 на сто от заявеното второ плащане в

размер на 653 млн. евро, посочи Петкова.

По отношение на второто решение тя обясни, че с него се дава мандат на служебното правителство да

продължи преговорите с ЕК. България няма глава REPowerEU и средствата по нея са 479 млн. евро. Това

беше идеята на НС да даде мандат на служебното правителство да продължи преговорите, както и

приемането на глава REPowerEU да бъде факт до края на 2024 г, каза още Петкова.

Източник: 3е-news

Над 463 млн. лв. ще бъдат инвестирани в
енергийно обновяване на обществени
сгради за административно обслужване,
култура и спорт по Националния план за
възстановяване и устойчивост. Вече са
сключени всички 284 договора за
финансиране на предложения за
изпълнение на инвестиции по процедура
„Подкрепа за устойчиво енергийно
обновяване на публичен сграден фонд за
административно обслужване, култура и
спорт“.

Над 397,5 млн. лв. от тях са от Механизма за възстановяване и устойчивост, а останалите – собствено

финансиране на крайните получатели. В саниране и внедряване на мерки за енергийна ефективност в

административни сгради на 79 общини, пожарни служби, полицейски управления и централите на

държавни институции ще бъдат вложени повече от 220 милиона лева.

Друга част от средствата ще бъдат за ремонт и мерки за повишаване на енергийната ефективност на

културни институции в цялата страна. Сред тях са театри, над 60 народни читалища, музеи, библиотеки,

културни центрове и художествени галерии. Предвижда се ремонт и обновяване на спортни зали, стадиони,

спортни бази и комплекси, както и на закрити плувни басейни.

https://3e-news.net/bg/a/view/56211/bylgarija-ima-vreme-do-15-oktomvri-da-podgotvi-promenite-v-pvu-ako-iskame-da-ne-gubim-sredstva


Инвестициите са насочени към внедряване на мерки за енергийна ефективност с цел   постигане на

минимум клас „В“ на енергопотребление и спестяване на минимум 30% първична енергия в сградите, които

са обект на интервенция. Дейностите по процедурата предвиждат текущ ремонт за въвеждане на мерки за

енергийна ефективност, осигуряване на достъпна среда и изграждане на хибридна фотоволтаична система

за производство на електроенергия за собствени нужди и др.

Източник: МРРБ

Националният доверителен екофонд

(НДЕФ), в партньорство с Фонд ФЛАГ,

отправя покана за набиране на проектни

предложения по Подпрограма „Енергийна

ефективност чрез договори с гарантиран

резултат (ЕСКО договори)“.

Поканата е във връзка с решение на Управителния съвет от 16 юли 2024 година за създаването на

Подпрограма „Енергийна ефективност чрез договори с гарантиран резултат (ЕСКО договори)“ към

Инвестиционна програма за климата (ИПК). Набирането на проектни предложения по Подпрограма

„Енергийна ефективност чрез договори с гарантиран резултат (ЕСКО договори)“ започва от 17.09.2024 г. и е

с краен срок на приемане на документи 17.12.2024 г.

Допълващото безвъзмездно финансиране по настоящата Покана е за мерки за енергийна ефективност в

следните обекти:

• Сгради, собственост на еднолични търговски дружества със 100% общинско участие, които са лечебни

заведения за болнична помощ;

• Общински системи за външно изкуствено осветление – СВИО (улично/парково).

Допълващото безвъзмездно финансиране по настоящата Покана се предоставя само за изпълнението на

пакет от енергоспестяващи мерки.

Стойността на инвестицията, необходима за реализирането на пакет енергоспестяващи мерки (ЕСМ) в

един обект, трябва да е минимум 1 млн. лева без ДДС.

Размерът на допълващото безвъзмездно финансиране е до 25%, от стойността на действително

извършените разходи за реализацията на пакет от ЕСМ в един обект, но не повече от 600 000 лева (без

ДДС).

Финансирането на ДДС е допустимо, ако ДДС е невъзстановим разход за Бенефициера.

Фонд ФЛАГ ЕАД може да предостави финансиране за реализация на проектите в следния обхват:

• Финансиране на дейностите по проекта, които са извън обхвата на мерките за енергийна ефективност, но

следва да бъдат изпълнени с оглед неговия интегриран и завършен характер;

• Финансиране на мерките за енергийна ефективност, които не са обект на финансиране от страна на

НДЕФ.

Средствата, предоставяни от Фонд ФЛАГ ЕАД, са под формата на инвестиционен заем, параметрите на

който са обект на конкретно договаряне, съобразно конкретния проект, финансирани дейности,

кредитоспособност и други условия съобразно правилата и политиките за финансиране на фонда.

Получатели на заема могат да бъдат бенефициерите на БФП по настоящата  Покана – общини и общински

търговски дружества, които са лечебни заведения за  болнична помощ.

Всички документи за кандидатстване можете да намерите ТУК.

Кандидатите могат да задават въпроси и да искат разяснения във връзка с Правилата за финансиране до

5 декември 2024 г. на електронната поща: ecofund@ecofund-bg.org.

https://www.mrrb.bg/bg/nad-463-mln-lv-ste-budat-investirani-v-energijno-obnovyavane-na-sgradi-za-administrativno-obslujvane-kultura-i-sport/
https://ecofund-bg.org/bg/programs/%d0%b4%d0%be%d0%ba%d1%83%d0%bc%d0%b5%d0%bd%d1%82%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b3%d1%80%d0%b0%d0%bc%d0%b0-%d0%b7%d0%b0-%d0%ba%d0%bb%d0%b8%d0%bc%d0%b0%d1%82%d0%b0/
mailto:ecofund@ecofund-bg.org?subject=&body=


От 15-ти октомври до 18-ти декември
2024 г. общините ще могат да
кандидатстват за финансиране по линия
на Европейския механизъм за градско
развитие (EUCF – European City Facility).

В рамките на тази седма покана, която ще е и последната по EUCF, ще бъдат подпомогнати 75 общини в

Европа да подготвят инвестиционни концепции, свързани с изпълнението на техните климатични и

енергийни планове. Одобрените общини ще получат еднократна сума в размер на 60 000 евро и подкрепа

за изграждане на капацитет, намиране на партньори и специализирани инструменти за финансиране на

инвестиционните проекти.

В рамките на предишната (шеста) покана, бяха одобрени 6 български общини от общо 12 кандидатствали.

Изискванията към кандидатите ще са идентични с тези от шестата покана, така че може да се запознаете с

тях на https://www.eucityfacility.eu/ и преди публикуването на седмата покана на 15-ти октомври.

На 23 октомври 2024 г., сряда, от 10 часа, ще се проведе едночасова онлайн информационна сесия във

връзка със седмата покана. Тя ще е на български език и е насочена към общинските администрации и

консултантите, които работят в сътрудничество с тях. В рамките на сесията Ангел Николаев, националният

експерт към EUCF, ще представи основните изисквания на поканата и ще отговаря на конкретни въпроси,

свързани с процеса на кандидатстване.

Участието в сесията е безплатно. На желаещите да се включат ще бъде изпратен линк след попълване на

регистрационната форма на: https://forms.gle/dtWZUdpQxxTNNmeS8

Проектът ComActivate кани представители

на общини, градоустройствени специалисти

и всички, ангажирани с обновяването на

жилищния фонд, да участват в два онлайн

семинара, които ще се фокусират върху

иновативни подходи за енергийна

ефективност и устойчиво развитие.

Уебинар „Въвеждане на паспорти за обновяване“

Дата: 18 октомври 2024 г., 10:00–12:00 ч.

Лектори: експерти от ifeu, ADENE, Ciclica, DENEFF, IWO

Семинарът ще представи съществуващи подходи за „паспорти за обновяване“, които насърчават

ефективни и устойчиви обновителни процеси на сгради, с примери на добри практики от цяла Европа.

Регистрация: ТУК

Уебинар „Интегрирана концепция за проекти за устойчива енергия на равнище квартал“

Дата: 25 октомври 2024 г., 10:00 –13:00 ч.

Лектори: експерти от insar consult и IWO, както и представители на пилотни общини от ComActivate

Семинарът ще представи концепции за възстановяване на квартали с акцент върху добрите практики от

Германия, като ще покаже интегрирани подходи за постигане на енергийна ефективност и устойчивост на

квартално равнище.

Регистрация: ТУК

И двата семинара са част от проекта за ограничаване на енергийната бедност ComActivate по програма

LIFE, и имат за цел да подпомогнат общините в разработването на устойчиви енергийни пътни карти за

обновяване на сгради и квартали.

Работният език на уебинарите ще е английски, като при възможност от превод на български, участниците

ще бъдат информирани своевременно.

https://www.eucityfacility.eu/
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd1A07cI79o5-zdGP-A0kEFGZQFv0x0bFfvcB3hhDmbXMU1Og/viewform
https://share-eu1.hsforms.com/1twkMvck8Ro2y1TE_A33YVwfj7hi
https://share-eu1.hsforms.com/1twkMvck8Ro2y1TE_A33YVwfj7hi


В периода 14–16 октомври 2024 г. в
Габрово ще се проведе международна
партньорска среща в рамките на проекта
TANDEMS. Планирани са дискусии и
семинари за разпространение на добри
практики и политики в областта на
енергийното управление и енергийните
общности.

Първият ден ще започне с кратки доклади от различните пилотни енергийни общности и уъркшоп за работа

с гражданите и взаимодействие с различни заинтересовани страни. Вторият ден е посветен на дискусии за

политики, последван от обиколка на Габрово и разглеждане на бъдещи проекти. На третия ден се

провежда сесия с представители на CINEA и български участници, като фокусът е върху развитието на

енергийни общности и пилотни проекти в Габрово. По време на срещите ще се представи и инициативата

NetZeroHero в рамките на NetZeroCities, подкрепящ мисията на ЕС за климатично неутрални и

интелигентни градове, която цели да демонстрира потенциала за енергийно ефективна трансформация на

градската среда.

На 16 октомври също така ще се проведе и следващата среща на енергийната общност на Габрово - РДНО,

по време на която ще се направи отчет за дейността до момента, представяне на модела за споделяне на

енергията между участниците, а също така и обсъди темата за батерии за общността.

Актуална информация за общността ще откриете тук.

Повече за проекта TANDEMS тук.

https://gabrovo.bg/bg/page/1625
https://lifetandems.eu/


ПРЕДСТОЯЩО:

Европейски ден на обновяването

2024, 9 октомври 2024 г., Будапеща,

информация ТУК

Сесии на Споразумението на

кметовете по време на

Международната конференция на

Алианса за климата (CAIC 2024) в

Кашкайш, 10 октомври 2024 г.,

информация ТУК

Годишна среща на местните власти,

13–15 октомври 2024 г., Албена,

допълнителна информация ТУК

Годишна конференция на

Консултативния център за енергийна

бедност (EPAH), 15–16 октомври 2024 г.,

Барселона и онлайн, информация ТУК

Уебинар „Въвеждане на паспорти за

обновяване“, 18 октомври 2024 г.,

регистрация: ТУК

Информационна сесия във връзка със

седмата покана по линия на

Европейския механизъм за градско

развитие (EUCF – European City

Facility), 23 октомври 2024 г., 10:00 ч.,

онлайн, регистрация ТУК

Уебинар на Energy Cities и REScoop.eu

„Работа с гражданите в проекти за

отопление“, 24 октомври 2024 г.,

онлайн, информация ТУК

Уебинар „Интегрирана концепция за

проекти за устойчива енергия на

равнище квартал“, 25 октомври 2024 г.,

регистрация: ТУК

ПОЛЕЗНО:

Публична покана за включване в „ЕНЕРГИЙНА

ОБЩНОСТ БУРГАС - ПЛУВЕН КОМПЛЕКС

СЛАВЕЙКОВ“ – информация ТУК

Трета покана за обмен на опит, част от

Мисията на ЕС за градовете!

Общините могат да се възползват от специално

разработена програма за обучение, насочена

към улесняване на трансфера на знания за

постигане на климатична неутралност,

подпомогната от #NetZeroCities. Поканата е

отворена от 10 септември до 31 октомври 2024

г. Информация тук.

ПРЕГЛЕД НА ПЕЧАТА:

https://www.renovate-europe.eu/
https://eu-mayors.ec.europa.eu/en/covenant-of-mayors-sessions-at-caic24
https://www.namrb.org/bg/sabitiya/godishna-sreshta-na-mestnite-lasti-2024@@@483
https://energy-poverty.ec.europa.eu/newsroom/events/epah-international-annual-conference-barcelona
https://share-eu1.hsforms.com/1twkMvck8Ro2y1TE_A33YVwfj7hi
https://forms.gle/dtWZUdpQxxTNNmeS8
https://eu-mayors.ec.europa.eu/en/Engaging-citizens-in-heating-projects
https://share-eu1.hsforms.com/1rSuo4VvhR5eGlBHrBdZVHwfj7hi
https://energy-office.bg/%D0%B5%D0%BE-%D0%B1%D1%83%D1%80%D0%B3%D0%B0%D1%81/
https://netzerocities.eu/twinning-learning-programme/


септември 2024 г.

Изпълнението на плановете за възстановяване на страните в ЕС е пред провал

Европейската сметна палата предупреждава за забавяния, България все още е зациклила на

второто плащане

Моника Върбанова, Капитал, 04.09.2024

https://www.capital.bg/politika_i_ikonomika/ikonomika/2024/09/03/4671245_planovete_za_vuzstanoviavane_i_risk

_ot_provalianeto_im/

Всеки четвърти българин не може да топли дома си – първи сме в Европа

Марияна Бойкова, „24 часа“, 07.09.2024

https://www.24chasa.bg/biznes/article/18828962

България и Германия подписаха в Солун декларация за сътрудничество в енергетиката

Министерство на енергетиката, 08.09.2024

https://www.me.government.bg/news/balgariya-i-germaniya-podpisaha-v-solun-deklaraciya-za-satrudnichestvo-v-

energetikata-3509.html

Заради мащабни промени: България забавя още проектите по REPowerEU. Предлагат се промени в

32 инвестиции и 14 реформи

Economic.bg, 11.09.2024

https://www.economic.bg/bg/a/view/zaradi-mashtabni-promeni-bylgarija-zabavja-oshte-proektite-po-re-power-eu

А вие колко платихте за парно? Сезон 2023/2024 приключи с високи изравнителни сметки. Но (този

път) те имат своето обяснение

Румяна Гочева, Капитал, 13.09.2024

https://www.capital.bg/biznes/energetika/2024/09/13/4673484_a_vie_kolko_platihte_za_parno/

Кои са 5-те най-големи планирани соларни централи в България? Страната държи 0.20% дял от

глобалния слънчев фотоволтаичен капацитет

Economic.bg, 16.09.2024

https://www.economic.bg/bg/a/view/koi-sa-5-te-naj-golemi-solarni-centrali-v-bylgarija

Министър Коритарова:

Следващите две години ще са ключови за инвестициите в енергийна ефективност на жилищния

фонд у нас

МРРБ, 17.09.2024

https://www.mrrb.bg/bg/ministur-koritarova-sledvastite-dve-godini-ste-sa-klyuchovi-za-investiciite-v-energijna-

efektivnost-na-jilistniya-fond-u-nas/

ЕСО отчита печалба над 130 млн. лв. през второто тримесечие

От износител на ток България се е превърнала основно в транзитьор на електроенергия

Румяна Гочева, Капитал, 19.09.2024

https://www.capital.bg/biznes/energetika/2024/09/19/4678080_eso_otchita_pechalba_ot_nad_130_mlnlv_prez_vto

roto/

Заместник-министър Юра Витанова в интервю за в. „Строител“:

До края на октомври ще бъдат изпратени покани за сключване на договори с одобрените 756

жилищни сгради по Етап I на програмата за ЕЕ по НПВУ

МРРБ, 19.09.2024

https://www.mrrb.bg/bg/zamestnik-ministur-yura-vitanova-v-intervyu-za-v-stroitel-do-kraya-na-oktomvri-ste-budat-

izprateni-pokani-za-sklyuchvane-na-dogovori-s-odobrenite-756-jilistni-sgradi-po-etap-i-na-programata-za-ee-po-

npvu/

Какво става с парите за енергийно обновяване на бизнеса

Повече от 6 месеца след обявяване на списъка с одобрените кандидати само 94 от 318 компании

имат сключени договори и могат да изпълняват своите проекти по ПВУ

Теодора Рускова-Дарунска, Капитал, 25.09.2024

https://www.capital.bg/politika_i_ikonomika/ikonomika/2024/09/25/4679517_kakvo_stava_s_parite_za_energiino_

obnoviavane_na/

Окончателно: гаранция 50 000 лв./MW и за батериите

Бизнесът може да кандидатства за над 1 млрд. лв. за батерии, макар вторият транш по ПВУ (към

момента) да е твърде малко вероятен

Румяна Гочева, Капитал, 30.09.2024

https://www.capital.bg/politika_i_ikonomika/ikonomika/2024/09/03/4671245_planovete_za_vuzstanoviavane_i_risk_ot_provalianeto_im/
https://www.capital.bg/politika_i_ikonomika/ikonomika/2024/09/03/4671245_planovete_za_vuzstanoviavane_i_risk_ot_provalianeto_im/
https://www.24chasa.bg/biznes/article/18828962
https://www.me.government.bg/news/balgariya-i-germaniya-podpisaha-v-solun-deklaraciya-za-satrudnichestvo-v-energetikata-3509.html
https://www.me.government.bg/news/balgariya-i-germaniya-podpisaha-v-solun-deklaraciya-za-satrudnichestvo-v-energetikata-3509.html
https://www.economic.bg/bg/a/view/zaradi-mashtabni-promeni-bylgarija-zabavja-oshte-proektite-po-re-power-eu
https://www.capital.bg/biznes/energetika/2024/09/13/4673484_a_vie_kolko_platihte_za_parno/
https://www.economic.bg/bg/a/view/koi-sa-5-te-naj-golemi-solarni-centrali-v-bylgarija
https://www.mrrb.bg/bg/ministur-koritarova-sledvastite-dve-godini-ste-sa-klyuchovi-za-investiciite-v-energijna-efektivnost-na-jilistniya-fond-u-nas/
https://www.mrrb.bg/bg/ministur-koritarova-sledvastite-dve-godini-ste-sa-klyuchovi-za-investiciite-v-energijna-efektivnost-na-jilistniya-fond-u-nas/
https://www.capital.bg/biznes/energetika/2024/09/19/4678080_eso_otchita_pechalba_ot_nad_130_mlnlv_prez_vtoroto/
https://www.capital.bg/biznes/energetika/2024/09/19/4678080_eso_otchita_pechalba_ot_nad_130_mlnlv_prez_vtoroto/
https://www.mrrb.bg/bg/zamestnik-ministur-yura-vitanova-v-intervyu-za-v-stroitel-do-kraya-na-oktomvri-ste-budat-izprateni-pokani-za-sklyuchvane-na-dogovori-s-odobrenite-756-jilistni-sgradi-po-etap-i-na-programata-za-ee-po-npvu/
https://www.mrrb.bg/bg/zamestnik-ministur-yura-vitanova-v-intervyu-za-v-stroitel-do-kraya-na-oktomvri-ste-budat-izprateni-pokani-za-sklyuchvane-na-dogovori-s-odobrenite-756-jilistni-sgradi-po-etap-i-na-programata-za-ee-po-npvu/
https://www.mrrb.bg/bg/zamestnik-ministur-yura-vitanova-v-intervyu-za-v-stroitel-do-kraya-na-oktomvri-ste-budat-izprateni-pokani-za-sklyuchvane-na-dogovori-s-odobrenite-756-jilistni-sgradi-po-etap-i-na-programata-za-ee-po-npvu/
https://www.capital.bg/politika_i_ikonomika/ikonomika/2024/09/25/4679517_kakvo_stava_s_parite_za_energiino_obnoviavane_na/
https://www.capital.bg/politika_i_ikonomika/ikonomika/2024/09/25/4679517_kakvo_stava_s_parite_za_energiino_obnoviavane_na/


https://www.capital.bg/biznes/energetika/2024/09/30/4680976_okonchatelno_garanciia_ot_50_000_lvmw_i_za_ba

teriite/

МОСВ забранява продажба на стари автомобилни части от собственици

Министерството предлага излезлите от употреба елементи от автомобила да се предават

задължително на лицензирани фирми

Глория Христова, Еconomic.bg, 30.09.2024

https://www.economic.bg/bg/a/view/mosv-predlaga-sobstvenici-na-stari-koli-da-ne-moje-da-prodavat-chasti-ot-tjah

Към ФЕЦ „Разлог“ заработи най-голямата батерия в България. Проектът за съхранение на слънчева

енергия е с капацитет 55 MWh и предстои удвояването му

Александра Сотирова-Делчева, Economic.bg, 17.09.2024

https://www.economic.bg/bg/a/view/kym-fec-razlog-zaraboti-naj-goljamata-baterija-v-bylgarija

Край Перник заработи голям хибриден проект с ФЕЦ и батерия

Александра Сотирова-Делчева, Economic.bg, 24.09.2024

https://www.economic.bg/bg/a/view/kraj-pernik-zaraboti-goljam-hibriden-park-s-fec-i-baterija

София дава 5 млн. лв. за граждански проекти в кварталите и центъра

Общината приема предложения за нови площадки, паркове, междублокови пространства и други

идеи в следващите 30 дни. Всеки може да се включи, а изборът ще е през онлайн платформа

Анина Сантова, Капитал, 26.09.2024

https://www.capital.bg/politika_i_ikonomika/gradove/2024/09/26/4680576_sofiia_dava_5_mln_lv_za_grajdanski_pr

oekti_v/

Първата държавна станция за зареждане на електрически автомобили ще е в Бургас

Общинският съвет в морския град взе решение да позволи на ЕСО да я изгради на нейна територия

Георги Куманов, Капитал, 30.09.2024

https://www.capital.bg/biznes/kompanii/2024/09/30/4682426_purvata_durjavna_stancia_za_zarejdane_na_elektric

heski/
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